
A Ladi tábor

Bármit teszünk, titkon vágyunk az elismerésre, a tudatra, hogy más is érzi: örömet szereztünk, hogy sikert 
értünk el, hogy volt értelme mindannak, amit tettünk. Tudom, ez az elismerés nem „jár”, csak egyszerűen jól 
esik. Hiszen amit fontosnak tart az ember, azt önzetlenül, erején felül, díjazás és haszon nélkül is megteszi. 
És mégis,  azt a belső erőt  hihetetlenül megsokszorozza egy jó szó,  egy biztatás,  egy bátorítás.  Nos,  a 
boldogok lehetünk, amikor ilyen levelet kapunk:

A Csodák Csodája Alapítvány 
Kuratórium részére

Egy tanítványomtól hallottam Önökről...egy mozgássérült kislánytól, aki élete legnagyobb élményét osztotta 
meg velem.
 
A Csodák Csodája Alapítvány szervezésében a Pécs környéki Ladon táborozott. A környék szinte összes 
lehetőségét  kihasználva  hajókáztak  a  Dráván,  strandoltak  és  várost  néztek  Nagyatádon,  és  emlékeztek 
Zrínyi Miklósra Szigetváron. A táborban a kézműves foglalkozások és a sok játék mellett még egy éjszakai 
kísértetjárásra  is  sor  került.  A  mai  világban nagyon sokat  jelent,  ha valódi  értékeket  tud egy közösség 
megmutatni  illetve  átadni.  Ez  a  kislány  mindemellett  olyan  maradandó  élményekkel  lett  gazdagabb, 
érzelmileg olyan szinten feltöltekezett, hogy ebből a hétköznapokon egész évben erőt meríthet. Bármilyen 
hátránnyal élő gyerek számára az érzelmi biztonság és az elfogadás mindennél fontosabb, ebben a táborban 
ezt tapasztalhatták meg a résztvevők.

Azt mondják, az élet olyan, amilyenné varázsolod. Az Alapítvány varázsolt a gyerekeknek és bízom abban, 
hogy jövő nyáron lesz lehetőségük a folytatásra.

Gács Andrásné
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Szeretnénk  sok  ilyen levelet  kiérdemelni,  és  minden  rászorulónak  adni  egy csipetet  abból  az örömből, 
amiben  a  kis  Rafael  Laura -  és  sok  társa  -  részesült.  Ezért  dolgozunk  az előttünk  álló  időszakban is.

Néhány fotó a Ladi tábor életéből:

kézműves foglalkozás egy vidám kirándulás
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Közösségépítő játék a Vidraparkban Mire jó a járókeret? 

Niki és Laura nincs akadály 

SEGÍTSÉG! Ember a vízben! 
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